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Έδεσσα,  15-6-2018
Αρ. Πρωτ.  6672
ΠΡΟΣ:
Τους Δ/ντές των Σχολείων Β/θμιας  Εκπ/σης Πέλλας


Θέμα: Οριστικές τοποθετήσεις εκπαιδευτικών σε εναπομείναντα κενά – Αμοιβαίες μεταθέσεις.

Σχετικά:    1. Το ΠΔ 50/1996 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

      2. Η πράξη 23/15-6-2018 του ΠΥΣΔΕ Πέλλας. 

Σας κοινοποιούμε τον πίνακα με τις οριστικές τοποθετήσεις εκπαιδευτικών στα εναπομείναντα οργανικά κενά καθώς και τις προσωρινές τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών που παρέμειναν στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ.
Ακολούθως καλούνται οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν αμοιβαία μετάθεση εντός των σχολείων της ΔΔΕ Πέλλας σύμφωνα με το άρθρο 10 του ΠΔ 50/1996 να υποβάλλουν αίτηση είτε ιδιοχείρως στη Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Πέλλας, είτε με fax στο 2381026414 μέχρι την Πέμπτη 21-6-2018 και ώρα 13:00.

Σύμφωνα με το παραπάνω άρθρο δικαίωμα να υποβάλλουν αίτηση για αμοιβαία μετάθεση έχουν οι εκπαιδευτικοί εφόσον συντρέχουν οι παρακάτω προϋποθέσεις:

α) Να ανήκουν στον ίδιο κλάδο, να έχουν την ίδια ειδικότητα και να μην έχουν συμπληρώσει 25ετή πραγματική υπηρεσία κατά την έννοια του άρθρου 16 του παρόντος Π.Δ., μέχρι 31 Αυγούστου του έτους που πραγματοποιούνται οι μεταθέσεις.

β) Η διαφορά της συνολικής εκπαιδευτικής υπηρεσίας τους να μην υπερβαίνει τα δέκα έτη.
γ) Να έχουν συμπληρώσει δύο χρόνια υπηρεσίας μέχρι 31 Αυγούστου του έτους διενέργειας των μεταθέσεων από την ημερομηνία δημοσίευσης του διορισμού τους στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ως εκπαιδευτικοί, εκ των οποίων τον ένα χρόνο στην οργανική τους θέση.
δ) Οι χαρακτηριζόμενοι ως υπεράριθμοι δε δικαιούνται αμοιβαίας μετάθεσης.

Ενστάσεις ως προς τις οριστικές τοποθετήσεις μπορούν να υποβάλλονται μέχρι την Τρίτη 19-6-2018 και ώρα 11:00 πμ ιδιοχείρως στη Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Πέλλας, είτε με fax στο 2381026414. Δεν θα εξεταστούν ενστάσεις που θα παραληφθούν με αλληλογραφία μετά την παραπάνω ημερομηνία.
Ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας

Εκπαίδευσης Νομού Πέλλας

Μπαχαράκης Θωμάς

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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